

中窑之声

ZHONG YAO ZHI SHENG



2013年5月28日 农历癸巳年四月十九 星期二 总第30期

广东中窑窑业股份有限公司编

佛(南)印准字第06155号

签单喜讯振奋人心

营销一中心喜上加喜

在营销一中心营销人员的共同努力下,公司先后成功在江西签了2个订单。

早在去年,我司便承建了江西冠利陶瓷日产180,000片/天的西瓦生产线,各项工作都赢得了客户的高度赞扬。为此,今年我司营销一中心人员再度与客户携手并签订了一组日产180,000片/天的西瓦生产线。又成功与江西客户签订一组日产35,000m²/天的内墙砖生产线。

我司营销一中心又与山东客户签订一组规格为300mm×450mm,日产27,000m²/天的内墙砖生产线。

又与山东品牌客户大将军陶瓷项目签订了一组300×600mm,日产30,000m²的超级节能辊道窑。

营销二中心如虎添翼

营销二中心也是厚积薄发,中心华北办签订了一组日产20000方高档仿古砖整厂生产线合同。

河北办成功签订两组大产量建筑整线工程:一组日产21000方抛光砖整厂生产线,一组日产30000方内墙砖生产线。

营销中心接二连三的签单喜讯,真是振奋人心。
(营销中心:王龙燕)

求真务实 脚踏实地 共圆“中窑梦”

董事长第二季度启动大会发言



3、科技方面:

我司申报的“陶瓷窑炉高效节能燃烧及其智能控制关键技术”获得广东省部产学研结合重点项目100万专项资金支持。又申报了广东省战略性新兴产业核心技术攻关项目。每年我们在科技创新方面都有新的突破,体现了我们所坚持的“科技创新,追求完美”的理念。

4、外界影响力方面:

3月25日,佛山市南海区人民政府对南海民营企业家、纳税大户进行表彰,授予我司等20家企业“优秀南海民营企业”称号,而且再次荣登“佛山市南海区2012年度纳税超千万企业”光荣榜。3月23日,我司喜获第九届新锐榜“中国陶瓷行业年度社会责任奖”、“年度优秀产品”两项大奖。

◆二季度工作重点:

1、依然要付出不下于任何人的努力达成我们的目标。

我去过很多陶瓷产区转了一圈,现多个产区销售不错。我们的营销人员长期转战各地,虽然形势不错,但面对激烈的市场竞争,艰辛和苦楚是我们无法想象的。我们每一位中窑家人的工作目标都是间接地配合营销工作、为营销服务。第二季度的战鼓已经敲响,需要付出不下于任何人的努力达成目标。

2、加强核心技术深化与积累。

今年对工艺、标准化、核心技术这块都提出了具体的要求。标准化这块,是我们今年重点,我们的制造、采购需要每月设定目标去推进;如今我们已形成了技术体系结构,确定了部分已有的和将要研发的核心技术,有很多具体的工作需要落地实施,比如对现有的共用技术细化,完善技术标准与工艺要求,核心技术研发具体实施等。我期望我们积极主动去转化成实施方案,并坚定不移地执行到位。

3、工业展及客户答谢酒会的筹备和举办。

5月份的工业展及客户答谢酒会是我们中窑一年一度的盛事,我们全体中窑家人集体亮相,向外界展示我们的企业形象、综合实力、品牌影响力,也蕴藏着无限的市场前景与合作商机。我们从现在开始就要精心准备、进行细节策划。去年15周年庆典,反响不错,期望今年在去年基础上去突破与创新,需要我们的智慧,我期待着市场部、人力资源部有顶尖级的策划,周密细致地推进,公司也会倾全员之力去开展,力求完美达到甚至超越预期效果。

4、进一步深化企业信息化管理。

我们目前运用的信息化管理软件有ERP、PLM、OA等,

在公司的发展过程中起到了不可估量的作用,我们的效率在不断提高。随着公司的不断发展,需要不断地优化与深化这些软件,并开发适合公司发展的相关软件,包括电子商务,是以后营销的发展趋势。我们的网站是我们的对外名片,要进一步搭建好,要推行网上推广平台像阿里巴巴等,进一步为我们挖掘潜在客户,把我们的国内外市场全面打开。

◆对大家的要求:

1、成长与发展。

我们的经营体制理念是我们是一家人,共同追求成长发展与幸福人生。公司及各部门的目标基数今年有提高,为什么要提高基数呢?公司要发展,全员需要发展。发展是永恒的主题,我们每一个人进步一小步,公司就是一大步,让我们一起为幸福人生而努力奋斗。

2、树立全员服务的意识。

我们这里所说的服务不仅指对外的客户服务,也指公司内部上一道工序对下一道工序的服务,也就是下一道工序就是上一道工序的客户,我们全体家人要有这种服务的理念和意识。我们要实现下道工序对上道工序检验,不合格就不收了。对内服务的质量与水平间接影响着对外服务的质量与水平。只有通过全员服务,才能增强我们的竞争力,从而实现企业的可持续发展。

3、认真去学习稻盛哲学,领悟稻盛哲学,实践稻盛哲学。

为什么要学习稻盛哲学和践行稻盛哲学?我认为稻盛哲学是给我们一个正确的价值观,给我们人生一个正确的指南针,让我们做人做事有一个正确的判断标准,让我们的人生或工作少些弯路,让我们的烦恼大大减少,使我们每一个人都能提高心性,实现我们每个人的幸福的一个哲学,它使每一个人都受益无穷,让我们每一个人每一天都充满干劲与活力,朝着我们的崇高使命和愿景前进!因此,这是一部对我们每个人都带来正能量的哲学,稻盛哲学也是实现阿米巴的基础,因此我们学习稻盛哲学不要敷衍,不要蒙骗自己,要知道学到的东西是装在别人的脑袋而不是装在自己的脑袋,期望大家每天都用心感悟,用实际行动践行,只有这样我们才能成为一个知行合一,成为一个人格高尚的人。

亲爱的家人们,万丈高楼平地起,我们时时刻刻要保持谦虚谨慎的心态,按照规划的要求去做好每一项工作,坚持一个核心、两个任务、三个重要工作、四个关键词。我坚信,只要大家这样做了,我们一定会实现我们的目标。伙伴们,习近平总书记说:“空谈误国,实干兴邦”!我也期望我们全体中窑家人求真务实,脚踏实地,为实现“中窑梦”而奋斗图强吧!

◆一季度主要成就:

1、市场营销方面:

首先对获得奖项的各位家人表示衷心祝贺!各中心节目精彩纷呈,每一次都给我们带来了不同感受,有惊喜、有欢笑、有心灵深处的共鸣和震撼,感谢你们的倾情奉献!第一季度已悄然落下帷幕,从过年到现在,我们在欢声笑语中一路走来,公司门庭若市,热闹非凡;开工放鞭炮、给客户拜年、醒狮表演、特色百家宴、小龙宝宝周岁宴、我的老母亲八十寿宴,我们中窑家人一起祈福现在,憧憬未来,其乐融融。诸多开心与喜庆,给我们带来了福音。

我与江西冠利陶瓷再次合作,再次签订了一组西瓦生产线,我与江西客户签订了一组内墙砖整厂设备生产线,是我司今年签定的第一个整厂按揭。我与山东客户签订了一组内墙砖生产线项目,感谢山东区域熊细经理及其团队的努力付出。我司派专人参加了印度陶瓷工业展,拜访了新老客户,为进一步开拓印度市场奠定了基础。

2、生产方面:

超级节能辊道窑在佛山品牌大客户顺成集团一次性投产成功,产质量达到合同要求,客户总体来说比较满意,我们在佛山又创建了大规模内墙砖宽体窑样板工程,竖立了一块丰碑。江西、广东、湖南3个项目已顺利验收。

中窑荣获“优秀南海民营企业”称号

3月25日,佛山市南海区人民政府对南海民营企业家、纳税大户进行表彰,授予广东中窑窑业股份有限公司20家企业“优秀南海民营企业”称号,而且广东中窑窑业股份有限公司荣登“佛山市南海区2012年度纳税超千万企业”光荣榜,南海区领导发表了重要讲话并进行了颁奖,这是政府对中窑的肯定与鞭策。
(总经办:刘丽)



中窑窑业柳丹董事长(左3)

中窑荣获广东省著名商标

广东省著名商标是由省各级行政管理部门根据《广东省著名商标认定和管理规定》和《广东省工商行政管理局关于广东省著名商标认定和管理的实施细则》规定的标准为依据,通过现场考察,与企业交流,指导正确运用商标,并经过受理、市工商局推荐、材料审查、现场考察、征求相关部门和行业协会的意见等程序以及广东省著名商标认定委员会讨论和综合评价后认定的。

广东中窑窑业股份有限公司是一家具有16年专业研发、制造节能环保窑炉的广东民营企业、高新技术企业,公司研发制造出来的窑炉产品具有产量大、节能明显、操作简单、智能化程度高等显著特点。

此次著名商标认定,中窑企业能脱颖而出,是对中窑16年来迅猛发展高度肯定,我司也将在进一步注重维护自身知识产权的同时,借获得“广东省著名商标”的契机,全力以赴为打造国际一流窑炉品牌目标前进!

(市场部:罗峻)





中窑窑业

热烈预祝“2013广州国际陶瓷工业展”胜利召开!

广东中窑窑业股份有限公司展位:4.1馆D311

地址:广东佛山南海罗村下柏工业大道8号中窑大厦 电话:0757-86136888 Http://www.zhongyaokiln.com